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Results are based on telephone interviews conducted November 1-14, 2019 with a random sample of –1,015—
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1015 589 426 773 219 179 256 560 459 333 219 356 352 293 423 331 230

Weighted n 1015 503 512 677 318 279 313 402 333 287 392 302 381 317 392 357 234

155 63 92 117 37 23 49 82 48 50 56 39 55 60 46 51 53

15% 12% 18% 17% 12% 8% 16% 20% 14% 18% 14% 13% 14% 19% 12% 14% 22%

190 88 102 121 63 62 59 65 63 58 69 57 76 54 62 74 49

19% 17% 20% 18% 20% 22% 19% 16% 19% 20% 18% 19% 20% 17% 16% 21% 21%

89 38 52 65 25 20 30 38 38 24 27 21 30 36 27 38 24

9% 7% 10% 10% 8% 7% 10% 9% 11% 9% 7% 7% 8% 11% 7% 11% 10%

574 308 266 371 193 172 173 214 183 151 238 184 217 166 255 193 107

57% 61% 52% 55% 61% 62% 55% 53% 55% 53% 61% 61% 57% 52% 65% 54% 46%
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